
Следственным отделом по Ленинскому району окончено расследование уголовного дела по факту изнасилования молодой женщины

Данное уголовное дело возбуждено в феврале этого года. В следственные органы Следственного комитета при прокуратуре РФ обратилась женщина. Она рассказала, что стала жертвой насильника, который напал на нее в темное время и, угрожая ножом, похитил сотовый телефон и деньги, а затем изнасиловал. В те же сутки данное преступление было раскрыто. Подозреваемый задержан, при себе у него находился принадлежащий потерпевшей сотовый телефон. В ходе следствия установлено, что 38-летний гражданин неоднократно судим, к тому же, недавно освобожден из мест лишения свободы условно-досрочно. Сейчас ему предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ст. 131 ч. 2 п. «в» УК РФ (изнасилование, соединенное с угрозой убийством), по ст. 162 ч. 1 УК РФ – (разбой). В настоящее время расследование уголовного дела окончено, обвинительное заключение утверждено прокурором, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/667912>